
DÉBATS DES COMMUNES

Travaux de la Chambre

L'hon. Jean-Luc Pepin (ministre des Transports): Madame
le Président, la société Raytheon est une des deux sociétés qui
ont été retenues pour la production de ce radar. Si j'ai bonne
mémoire, les premiers radars seront installés d'ici 1986,
d'après le projet actuel. Je le répète, l'aéroport de Victoria
devrait être le premier à être doté d'un radar; par conséquent,
mon honorable collègue peut promettre le radar pour cette
année-là.

* * *

LA SOCIETÉ DU CRÉDIT AGRICOLE

L'ACCROISSEMENT DES FONDS

M. Vic Althouse (Humboldt-Lake Centre): Madame le
Président, ma question s'adresse au ministre de l'Agriculture
responsable de la Société du crédit agricole. En moins de deux
semaines après le débat de la nouvelle année financière, les 100
millions de dollars affectés en vertu du budget à des prêts
agricoles spéciaux aux agriculteurs en détresse financière ont
été épuisés. Beaucoup d'autres agriculteurs voudraient obtenir
un prêt, mais c'est impossible puisque la caisse est vide.
Comme le ministre des Travaux publics a récemment trouvé
75 millions de dollars pour les acheteurs d'une maison neuve,
le ministre de l'Agriculture songe-t-il à accroître très bientôt le
financement de la SCA aux fins de ce très important pro-
gramme? Songe-t-il également à abandonner la disposition qui
impose une amende aux agriculteurs en détresse financière
désireux de renégocier les conditions auxquelles ils ont souscrit
un emprunt à la Société du crédit agricole?
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L'hon. E. F. Whelan (ministre de l'Agriculture): Tout
d'abord, madame le Président, le député devrait comprendre
que le ministre très compétent des Travaux publics a trouvé
ces 75 millions au sein de son budget pour l'année. J'aimerais
pouvoir trouver des fonds à même le budget de la Société du
crédit agricole, mais la demande de prêts fut si forte qu'il ne
reste plus d'argent. Nous sommes en pourparlers à l'heure
actuelle afin de tâcher d'obtenir des fonds additionnels. Nous
discutons des taux d'intérêt hypothécaires, dont a parlé le
député, et qui étaient plus élevés l'année dernière. Toutefois,
madame le Président, le député le sait aussi bien que moi, bien
que ces taux aient été plus élevés que nous l'aurions souhaité,
ils étaient quand même inférieurs de 5 p. 100 au taux auquel
pouvait emprunter quiconque appartenant à n'importe quel
autre secteur de l'économie. Nous réexaminons cette question,
mais je ne peux promettre quel sera le résultat auquel nous
parviendrons.

Mme le Président: Le député de Hamilton Mountain (M.
Deans) a la parole au sujet des travaux d'initiative
gouvernementale.

* * *

LES TRAVAUX DE LA CHAMBRE

M. Deans: Madame le Président, je voudrais poser une
question aujourd'hui au leader parlementaire du gouvernement

afin qu'il y réfléchisse en prévision de notre réunion habituelle
de demain.

Je voudrais savoir si le gouvernement a l'intention de présen-
ter des projets de loi qui ne sont pas encore inscrits au
Feuilleton qui devront être étudiés et adoptés d'ici à la fin
juin. Le gouvernement a-t-il notamment l'intention de propo-
ser des modifications à la loi canadienne sur les prêts aux
étudiants qui devront être adoptées d'ici à la fin juin?

M. Pinard: Madame le Président, si le député est d'accord
pour que nous adoptions cette mesure tout de suite, nous y
sommes disposés, sans même en débattre.

M. Deans: Madame le Président, le problème n'est pas de
savoir si nous sommes d'accord pour adopter cette mesure tout
de suite. Ne serait-il pas possible aux députés de prendre
connaissance des mesures législatives que le gouvernement
espère faire adopter d'ici à la fin juin afin que nous puissions
déterminer, comme c'est la règle, combien de temps nous
devons consacrer à leur examen'?

M. Pinard: Madame le Président, j'ai écrit une lettre aux
leaders parlementaires dès le retour des vacances de Pâques
précisant les principaux projets de loi que nous souhaitions
étudier. Chaque fois que nous décidons de présenter un projet
de loi qui ne figure pas sur cette liste, que j'ai même fait parve-
nir aux leaders parlementaires après les vacances de Noël, je
les rencontre en général pour en discuter avec eux. Si le cas se
présente au cours des jours à venir, je préviendrai le député et
je me ferai un plaisir naturellement d'en discuter avec lui.
Nous n'avons pas l'intention de déposer de projets de loi qui ne
seraient pas assurés d'être adoptés d'ici à la fin juin.

AFFAIRES COURANTES

[Traduction]
TRANSPORTS

PRESENTATION DU 14' RAPPORT DU COMITE PtER\ANE:NTi

M. Maurice A. Dionne (Northumberland-Miramichi):
Madame le Président, j'ai l'honneur de présenter le 14, rapport
du comité permanent des transports.

* * *

[Français]
LA COMMISSION ROYALE D'ENQUÊTE SUR LA

SITUATION DANS LE SERVICE EXTÉRIEUR

DÉPÔT DE LA RÉPONSE DU GOUVERNEMENT

L'hon. Charles Lapointe (ministre d'État (Relations exté-
rieures)): Madame le Président, j'aimerais déposer la réponse
du gouvernement du Canada en ce qui a trait au rapport de la
Commission royale d'enquête sur la situation dans le service
extérieur, et cela dans les deux langues officielles du Canada.
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